
Referat af sektorbestyrelsesmødet i Pædagogisk Sektor i FOA Vestsjælland d. 16. marts 2023 

 

Afbud: Anna K. Pedersen, Dorthe Isager og Mette Schmidt 

 

1. Godkendelse af dagsorden. Godkendt. 

 

2. Godkendelse af referater fra hhv. ordinært sektorbestyrelsesmøde d. 20. februar 2023 og 

ekstraordinært sektorbestyrelsesmøde d. 9. marts 2023.  Godkendt. 

 

3. Kort evaluering af sektorbestyrelseskonferencen d. 9. og 10. marts 2023. Kamilla tilkendegav, at hun 

synes, at den del af konferencen, hun deltog i (torsdagen), var rigtig godt. Hun var også positiv i forhold 

til det, der blev sendt ud efter konferencen, men hun ville gerne høre, hvad vi arbejdede med om 

fredagen, hvor hun var nødt til at være fraværende.  

Hanne tilkendegav, at selvom der kunne være behov for at informere hhv. Carsten og Karina om, hvad vi 

lavede på konferencen, ville det tage for lang tid at gennemgå konferencens indhold i detaljer. 

Jannie gav et kort resumé af konferencens indhold. 

René kunne fortælle, at det materiale, Tina havde lovet at fremsende, desværre først kommer senere, 

da Tina har ligget syg siden konferencen. Hun har lovet at fremsende det snarest muligt, og René lovede 

at videresende materialet, lige så snart han har modtaget det. 

Carsten tilkendegav, at han savnede en adressering af specialområdet i den fremsendte, ufærdige 

handleplan fra sektorbestyrelseskonferencen. Hertil blev der svaret, at dels blev der på konferencen blev 

indskærpet, at vi i sektorbestyrelsesarbejdet skal huske at favne alle områder og alle faggrupper 

hørende til sektoren  - men vel at mærke ud fra en overordnet politisk betragtning, idet 

sektorbestyrelsens rolle er at sætte politisk retning for sektorens område. 

Carsten bemærkede desuden, at der var ting i handleplanen, der fremstod uklart. Hertil blev der svaret, 

at det, der ikke fremstår klart og tydeligt i handleplanen skal præciseres. Udfordringen var, at Tina ikke 

har et sektorspecifikt kendskab, hvilket naturligt nok udfordrede hende i forhold til at nedskrive det, der 

blev sagt, så det stod klart og tydeligt. 

I forhold til handleplanen blev det foreslået, at vi på sektorbestyrelsesmødet i april tager en mere 

grundig snak om indholdet på konferencen, så de, der ikke deltog i konferencen, kan blive sporet ind på 

det, vi andre har talt om. Det blev desuden foreslået, at vi på hvert sektorbestyrelsesmøde genbesøger 

handleplanen. 

4. Prioritering af indsatsområder i den handleplan, vi tog hul på til sektorbestyrelseskonferencen samt 

evt. beskrivelser af handlinger relateret de opstillede mål ved hvert indsatsområde (nogle af disse kan 



kopieres fra Bilag 1 fra referatet af sektorbestyrelsesmødet d. 20. februar 2023). Prioriteringsplanen er 

medsendt dagsordenen. 

Vi havde god drøftelse af nogle af indsatsområderne i forbindelse med prioritering af indsatsområderne. 

Og vi fik foretaget en første prioritering af indsatsområderne i handleplanen. Vi genbesøger 

handleplanen ved mødet i april – og sektorbestyrelsen opfordres til at tænke tanker i forhold til at 

definere et mål relateret Fagets Dag under indsatsområdet Fokus på faglighed og alle sektorens 

faggrupper. 

 

5. Kort status på økonomisituationen i vores 6 kommuner. 

Indsæt indhold fra mail udsendt onsdag 

Herudover orienterede René ganske kort om demonstrationen i Holbæk d. 22. marts 2023. 

 

6. Eventuelt. Der var intet under dette punkt. 

Således oplevet af René Strunch d. 16. marts 2023 


